

Pregão Eletrônico 90001/2025

Esclarecimento 03

(encaminhado por e-mail no dia 14/01/2025)

Mensagem do(a) Licitante:

"Prezado(a) pregoeiro(a),

Bom dia.

Estamos avaliando o Edital 90001/2025 de BPM e temos a seguinte dúvida:

Na página 29, consta uma Tabela de Perfis. Nesta tabela, há a presença dos seguintes perfis para Processos: "Gerente de Processos", "Coordenador de Processos" e "Analista de Processos".

Mais adiante, na página 45, quando são apresentados os detalhes dos serviços, é mencionado um perfil "Consultor de Processos", que não aparece na tabela dos perfis mencionada acima.

Dúvida: está errado o texto? podemos considerar que o Consultor de Processos mencionado, na verdade, é o Coordenador de Processos? Ou a Tabela da página 29 precisa ser atualizada?
Att.,"

Resposta:

Sim, o texto está errado. Onde lê-se "Consultor de Processos", leia-se "Coordenador de Processos".

Rafael Audi Soares Pimentel
Pregoeiro